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ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για τα έτος 2005. 
 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 25 Φεβρουαρίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας 
Παρασκευή και ώρα 14:15 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε 
έκτακτη συνεδρίαση, ύστερα από την 2978/25-2-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Γεώργιος 
Βαγενάς, 3) Δημήτριος Γεωργάκης, 4) Κων/νος Γιαννούλας, 5) Ελένη Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 8) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 
9) Βαίος Καραίσκος, 10) Κων/νος Καραμπάτσας, 11) Ειρήνη Κατσίγρα 12) Χριστόδουλος Καφφές, 
13) Ροδόπη Κουρσούμη 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Αθανάσιος Μητσιός, 19) Χρήστος Μίχος, 20) Αργυρώ 
Μουκίου, 21) Μάρκος Μπανιός, 22) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 23) Κων/νος Νότας, 24) Ιωάννης 
Οικονόμου, 25) Χρίστος Οικονόμου, 26) Κων/νος Σαμαρίνας, 27) Αστέριος Τσεκούρας, και 28) 
Ιωάννης Τσιτσιανούδης. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Ζωή Ακριβούλη, 3) Κων/νος 
Κακαδιάρης, 4) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 5) Άγις Παπαστεργίου, 6) Παναγιώτης Σάπκας, 7) 
Μάνθος Τζιαστούδης, 8) Μιχαήλ Τσακίρης και 9) Ιωάννης Φλώρος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 28, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Πριν την έναρξη της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάνθηκε θετικά για το κατεπείγον 
του θέματος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με τον προγραμματισμό 
πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για τα έτος 2005 και αφού έλαβε υπόψη:  
 
1. -Το Ν. 2190/94 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. -Tην με αρ. 5  ΕγκύκλιοΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α../5345/04-2-2005 
3. -Την με αρ. πρωτ. 2669/22-2-2005 εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου, η οποία έχει εξής: 

Σε μια σειρά δημοτικών υπηρεσιών ορισμένες εποχές του χρόνου παρουσιάζεται αύξηση 
εργασιών και κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπισή τους. 
Η αύξηση των εργασιών είτε οφείλεται στις καιρικές συνθήκες, πότισμα αλσών, καθαρισμός και 
φύλαξη πάρκων-σιντριβανιών κ.λ.π., είτε σε εκτέλεση κάποιων εργασιών που αντικειμενικά 
γίνονται καλοκαίρι (π.χ. επουλώσεις, ρίψης ασφάλτου κ.λ.π.). 

Ο αριθμός των ατόμων κατά ειδικότητα που ζητάμε για έγκριση για την αντιμετώπιση 
εποχιακών αναγκών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των επί μέρους Διευθύνσεων έχουν όπως 
αναλυτικά αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα για τις οποίες θέσεις έχουν εγγραφεί οι 
σχετικές πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2005.  
4.  -Τον Συγκεντρωτικό Πίνακα κατά κλάδο με τις προτάσεις επί μέρους υπηρεσιών του Δήμου για 
τον προγραμματισμό προσλήψεων εποχιακού προσωπικού για το έτος 2005, ο οποίος 
επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Ζητά την έγκριση πρόσληψης σαράντα εννέα (49) εποχιακών υπαλλήλων διαφόρων 
ειδικοτήτων για το έτος 2005, διότι σε μια σειρά δημοτικών υπηρεσιών ορισμένες εποχές του 
χρόνου παρουσιάζεται αύξηση εργασιών και κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη εποχιακού 
προσωπικού για την αντιμετώπισή τους. Η αύξηση των εργασιών είτε οφείλεται στις καιρικές 
συνθήκες, πότισμα αλσών, καθαρισμός και φύλαξη πάρκων-σιντριβανιών κ.λ.π., είτε σε εκτέλεση 
κάποιων εργασιών που αντικειμενικά γίνονται καλοκαίρι (π.χ. επουλώσεις, ρίψης ασφάλτου κ.λ.π.). 

Οι παραπάνω ζητούμενες προσλήψεις κατά ειδικότητα φαίνονται στους συνημμένους πίνακες. 
Επισημαίνεται ότι για τις σαράντα εννέα (49) θέσεις για το έτος 2005 έχουν προβλεφθεί οι 

σχετικές πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2005.  
………………………………………………………………………………………………………… 
 

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΣ 
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